Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
21. teszt
e Minden tétel kotelezd. 10 pont jar hivatalbol.
e A munkaidé6 2 éra.
I. TETEL -Csak az eredményeket ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p
5p

5p
5p

5p

5p

In.T

1. A (15-3-5):5+1 szamitas eredménye ... .
2. Ha 80-nak az x% -a egyenld 40, akkor x egyenld ... .

3. Ha n természetes szam az (%gj intervallumbdl, akkor n egyenl6 ... .

4. Az MNPQ téglalap hosszisdga MN =10cm és szélessége NP =7cm . Ennek a téglalapnak a teriilete

egyenld ...cm?.

5. Az 1. abran lathat6 négyoldalu hasab alapja az ABCD téglalap. Az AD és D'C' egyenesek szogenek
mértéke ... °

o oy

1. abra
6. Az alabbi tablazat egy meteoroldgiai allomason egy nap folyaman mért hémérsékleteket mutatja,
kiilonb6z6 idopontokban.

Ora 6 ora 9 6ra 11 6ra | 136ra | 156ra 17 6ra 19 6ra

Hémérséklet (°C) 10 12 13 15 17 15 14

A tablazat adatai alapjan az ezen a napon mért legnagyobb és legkisebb homérséklet kozti kiilonbség
egyenld ... °C.

ETEL — A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p
5p

5p

5p

5p

1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCD trapézt, melynek alapjai AB és CD, AB>CD!
3
2. Adottak az x = (220) :2% 23 ¢gg y:(323—322 —321—320):320 +3° + 3" valés szamok. Szamitsd ki

az x és y szamok mértani kozepét!

3. Egy nagymama és két unokdja életkorainak Osszege 69 év. A nagymama életkora egy kétjegyti
természetes szam, melyben a tizesek szamjegye az egyik unokanak, az egyesek szamjegye pedig a masik
unokanak az életkoraval egyenld. Hatarozd meg a nagymama életkorét!

J’1II+II%[ 1)1
7w FEE)

a) lgazold, hogy a = %!
b) Igazold, hogy N = (b—2a)> /24 egy természetes szam!

4, Adottak az a = valés szamok.
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5p | 5. Adott az E(x)=(3x—1)" —(3x+1)* +(3x+2)* —9x? kifejezés, ahol x valés szam. Igazold, hogy
E(1)+E(2)+E(3)+...+E(49) egy természetes szam négyzete!

I1l. TETEL - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

1. A 2. abran lathato ABCD egyenl6 szara trapézban AB||CD, AB=12cm, CD=4cm és
m(<ABC)=60°. A B ponton at az AC egyenessel hiizott parhuzamos CD egyenest P pontban
metszi.

A
2. abra
5p | @) lgazold, hogy ADC sz6g mértéke 120°!
5p | b) Igazold, hogy az ABPD négyszog teriilete 56~/3cm?!
5p | ¢) Legyen M pontaz AB szakasz felezopontja, N pediga PM és BC egyenesek metszéspontja.
Igazold, hogy BN szakasz hossza kisebb, mint 2,7cm.
2. A 3. dbran lathat6 ABCDA'B'C'D' kockaban AB=4cm. Az M és N pontok az AB és BC
éleken helyezkednek el ugy, hogy AM =3cm és BN =3cm, E pedigaz AN és DM egyenesek

metszéspontja.
D’ o
A ; B
.. c
A M B
3. abra

5p | a) lgazold, hogy az ABCD négyszdg teriilete 16¢cm? !

434
5p | b) Igazold, hogy az A' pont tdvolsdga DM egyenestdl egyenld cm!

5p | ) Hatarozd meg az AD egyenes és az (ANA') sik szdgének szinuszat!
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 22
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
I. FELADATSOR - Csak az eredményeket ird a vizsgalapra. (30 pont)

Sp
5p

Sp

Sp
5p

1. A 20—(20 14+ 5) miveletsor eredménye ... .

2. A szam, amely 10% -at jelenti a 20 -nak, egyenlo ... .

3.Ha A= {—1,%,1,%} és N a természetes szimok halmaza, akkor ANN = {...}.

4. Az ABC egyenld oldalil haromszdg oldala AB=4cm. A hiromszog keriilete ... cm.
5. Az 1. dbrdn ABCDA'B'C'D' egy kocka. Az AD' és AB' egyenesek szogének mértéke ... °.

o’ c'
A B
D_,i . / &
A B
1. dbra
5p | 6. Az aldbbi tabl4zatban adott egy fiiggvény.
X -1 a 1
y=3x-2 =5 -2 1
A tablazat adatait felhaszndlva, az a valos szam egyenl? ... .
II. FELADATSOR - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra. (30 pont)
5p | 1. Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABCD paralelogrammat, melyben m(ABC) > 90°.

Sp

Sp

Sp
Sp

Sp

2. Az a, b és c valés szamok egyenesen ardnyosak a 3, 7 és 11 szdmokkal. Igazoljatok, hogy a
b szam az a és c szdmok szamtani kdzépardnyosa.
3. Egy kilogramm bandn ugyanannyiba keriil mint két kilogramm narancs. Egy étterem

vasdrolt harminc kilogramm narancsot és negyvenot kilogramm bandnt, 360 lejt fizetve.

Szamitsatok ki egy kilogramm narancs drét.

4. Adottak az x=(1+\/§)2—2(2—\/§) és y=(x/§+\/%—«/g)-%valés szamok.

a) Igazoljatok, hogy x = 2(\/§+ \/g) .
b) Igazoljatok, hogy az N = x( y— 1) szam egy természetes szam.

5. Adott az E(x)=(x—1)" +(2x—1)" +(1-x)(2x—1)+3x—1 kifejezés, ahol x val6s szdm.

Hatérozzatok meg azt az n természetes szdmot, amelyre E (n) primszam.

III. FELADATSOR - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra. (30 pont)
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5p
5p
5p

Sp
Sp
Sp

1. A 2. dbrdn az ABC egy derékszogli haromszog, amelyben AB L AC, AC=4cm és BC =8cm.
A CM félegyenes, M € AB, az ACB szdg szogfelezdje.

B c
2. dbra

a) Igazoljatok, hogy AB = 4\,@ cm.

b) Bizonyitsatok be, hogy a BMC haromszog egyenld szart.
¢) Adott az N pont, az AC oldalon, gy hogy az N pont tavolsiga az AB egyenestdl egyenld legyen

az N pont tavolsdgaval a BC egyenestdl. Igazoljatok, hogy (2 + \/g )NA =AB.

2. A 3 dbrdn adott az ABCD rombusz, AC=16cm és BD=12cm. Az M pont a CD oldal

felez6pontja, PM J_(ABC ), PM =4cm és az O pont az AC és BD egyenesek metszéspontja.
P

A
3 dbra

a) Bizonyitsitok be, hogy az ABCD négyszog teriilete 96cm? .
b) Igazoljétok, hogy az AD egyenes parhuzamos a (POM )sikkal.

¢) Szamitsatok ki a P pont tdvolsagat az AC egyenestol.
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e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica

Test 23

e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

I. TETEL- A vizsgalapra csak az erdményeket ird .

(30 de puncte)

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

1. A 40:4-4-2 miveletsor eredménye ... .
2. Ha 22~

=5, akkoraz x szam értéke ... .

3.A [—2,2] intervallumban 1év6 természetes szamok 6sszege egyenld ... .

4.Haa ABC és DEF potszogek és m(<«ABC)=45°, akkora DEF szg mértéke ... °.

5. Az l.abran egy ABCDA'B'C'D' kocka lathato. Az AB é1 10cm. Az AA' él hosszlsaga
o’ c

...cm.

A B
1.abra

6. A mellékelt diagramm egy {izletben a hét kiilonb6z0 napjain eladott gylimodlcsmennyiséget
szemlélteti, kilogrammban kifejezve.

M CANTITATE (Kg)
545

343 342

230

125

LUNI MARTI MIERCURI 101 VINERI

A diagramm adatai szerint ezen a héten az iizletben eladott gylimdlcsmennyiség atlaga ...... kg .

IL. TETEL - A vizsgalapra a feladatok részletes megoldasat ird. (30 de puncte)

Sp

Sp

Sp

1. Rajzolj a vizsgalapraegy ABCA'B'C' haromoldalu hasabot, melynek alapja az 4ABC
haromszog.

1

2. Igazold, hogy az x = 1+—+l :l és y= l—l—l :l valds szamok szdmtani kdzepe 2.
2 4) 12 2 4) 4

3. Tobb személy egyiitt vasarol egy ajandékot. Ha mindenki 25 lejt potolna, akkor az Osszegbdl
hianyozna még 50 lej, ha pedig mindenki 35 lejjel szallna be, akkor 40 lejjel tobb gyiilne a kellettnél.

Hatarozd meg, hany személy jarul hozza az ajandék megvasarlasahoz ?
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4. Adottak az A= {x eZ
2x+

7 IEZ} és B:{er‘(l—\/g)(l+\/§)Sxﬁ‘l—\/z‘+l—\/§}halmazok.

5p | a) Mutasd ki, hogy 4 = {—4,—1,0,3} .
Sp | b) Hatarozd meg az 4~ B halmaz elemeit .
S5p | 5. Adottaz E(x)=(x+ 2)2 —(x- 1)2 —2(x+3)-5 kifejezés, ahol x valds szam.

Hatarozd meg azokat az n természetes szamokat, melyekre 0< E(n)<11.

III. TETEL - A vizsgalapra a feladatok részletes megoldasat ird. (30 de puncte)

1. A 2.abran egy ABCD rombusz lathato, melyben AC=8cm ¢és BD=6cm. Az M az AB

szakasz felezopontja, N a BC szakasz felez6pontja valamint O az AC illetve BD egyenesek
metszéspontja.
o

N\ e
M\/N

5p | a) Mutasd ki, hogy 4B=5cm.

5p | b) Igazold, hogy az OMN és BAC szdgek kongruensek.

SP | ¢) Bizonyitsd be, hogy O a DMN héaromszog stlypontja.

2.A 3abran egy ABCDA'B'C'D' téglatest lathatdo, melyben AB=12cm, BC=6cm ¢és
AA'=12cm. Az M pont az AB szakasz felezGpontja.

3. dbra
5p | a) Mutasd ki, hogy az ABB'A' négyszog teriilete 144cm?.
5p | b) Hatarozd megaz A' pontésa DM egyenes tavolsagat .

Sp|c¢) Ha N a CC' felezOpontja, hatarozd meg a DM és BN egyenesek altal bezart sz6g mértékét.
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e Mi

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematika

24 teszt
nden tétel kotelezé.Hivatalbdl jar 10 pont.

e  Munkaidé 2 éra.

I.TET

EL-A vizsgalapra csak az eredményt ird! (30 pont)

5p
5p
5p
5p

5p

5p

IL.TE

1. A 20-4—-4-10 miveletsor eredménye ....
2. A 100-nak a 75% -a egyenlo ...

3. A kétjegyli természetes szamok kozul a legnagyobb paros szam ...

4.Haaz ABC ésA'B'C' kiegészitd szogek és m(ABC«) = 60° akkor az A'B'C' sz0g mértéke

egyenlo ... °.

5. Az 1. &bran egy ABCDA'B'C'D' kocka lathat6.A kocka 6sszes élei hosszanak Osszege 120 cm.

Az AB él hossza egyenl6 ... cm.

A B
1.abra
6. Az alabbi diagram egy cég bevételeit abrazolja, ezer lejben kifejezve, az év elsé hat hdnapjaban.

700

600

500 /
400 /\

300 /

200
100

s Mii lei

A diagram adatai szerint,az év els6é 6t honapjaban a bevételek atlaga egyenl®... ezer lej.
TEL - A vizsgalapra a részletes megoldast ird! (30 pont)

5p
5p

5p

1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCD négyzet alapul ésV csucst, VABCD gulat!
2. Hatarozzatok meg azokat a négyjegyti természetes szamokat,amelyeknek két szamjegye 4-gyel egyenld
és oszthatok 10-zel és 9-cel.

3. Egy osztalyban,hétfén, a hianyzo tanuldk szama 3 -a volt, a jelenlévok szamanak.Kedden, a hianyzok

szama 1-gyel csokkent,a hétféihez képest, €s ez a szdm, az aznapi jelenlévOk szamanak a 8% -4t
jelentette.Hatarozd meg az osztalyban 1évé tanulok szamat!
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2
4. Adottak az az(ﬁ—\@)(\/é+\/ﬁ+ 18+\/ﬁ) és b=(3+%+%+%j-(3+\@)-@j vals szamok.

5p | a) lgazold,hogy a =-5.
5p | b) Mutasd ki,hogy az N =b—+/—a primszam.
Bp | 5. Adott az E (x) = (2x +3)(3x - 2) — (x—1)° —(2x—1)* + 26 kifejezés,ahol x egy valos szam.

Igazold,hogy E(?” —2) oszthatd 7"**-nel, barmely n nullatél kiilsnbozé természetes szamra.

III.TETEL - A vizsgalapra a részletes megoldast ird! (30 pont)

1. A 2.abran egy O kOzéppontl és R=16cmsugaru kor lathatd6.Az A, B, Cés D pontok, ebben a
sorrendben, a C(O,R) korén vannak,ugy,hogy m(@) = 75°, m(fﬁf) =90°és m(ﬁ_ﬁ) = 75°,

EI / ___\\Ic

2.4bra

5p | a) lgazold,hogy az AD kisebbik kériv mértéke 120°!

5p | b) Hatarozd meg aBC koriv hosszat!

5p | c) lgazold,hogy az ABCD négysz0g egyenlé szaru trapéz!

2. A 3. dbran VABC haromoldalt gula,melynek alapja az ABC egyenl oldalti haromszog, AB =12+/3cm,
VA=20cm és VO L (ABC),ahol O az ABCA kéré irt kér kdzéppontja.Az M pont a BC ¢l felezdpontja,
azN pontaz AO felez6pontja és aP pont aVA élen helyezkedik el ugy,hogy VP =2AP .

3.4bra
Sp | a) Igazold,hogy az ABC haromszog teriilete egyenld 108/3cm?.
5p | b) Bizonyitsd be,hogy NP péarhuzamos a(VBC) sikkal.

373
73

Sp | c¢) lgazold,hogy a VO egyenes és a (VBC) sik altal kdzrezart szog szinusza egyenld
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 25
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL | — Csak a helyes eredményt irjatok a vizsgalapra! (30 de puncte)
5p| 1. A & —64(10—20:2) szamitas eredménye egyenls ... .
5p | 2. Szaz kg krumlpi 150 lejbe Keriil. Tiz kg ugyanolyan mindségti krumpli... lejbe kerdl.

5p
5p

5p

5p

3.A (0,4) intervallumbdl a természetes szamok szorzata egyenl? ... .

4. Az ABCD téglalap hosszusaga 4 cm és szélessége3 cm. Ennek a téglalapnak az AC atldja egyenld
...cm.

5. Az l.4bran egy ABCDA'B'C'D'téglatest lathato. Az AB és BC egyenesek &ltal bezart szog

mértéke egyenlf ...°.
D' o

A" B
1.abra

6. Az alabbi diagram egy iskola VIII-os tanuléinak I.félévben elért jegyek szerinti eloszlasat abrazolja
egy tesztnél.

B Numir elevi

4 5 6 7 8 9 10

A diagram adatai szerint azon tanul6k szama,akik 7-nél nagyobb vagy 7-es jegyet értek el a
tesztnél,egyenld ... .

SUBIECTUL al Il-lea — A feladatok részletes megoldaséat irjatok a vizsgalapra ! (30 de puncte)
5p | 1. Rajzoljatok egy ABCD rombuszt a vizsgalapra,melyben m(D BAD)<90°.

5p

5p

5p

2. Ha az n természetes szamot osztjuk 15-tel és 22 -vel,mindkét esetben a maradék 13. Hatarozzatok meg
az n természetes szam utolsd szamjegyét.
3. lonel egy adott Gsszegbdl szeretne két,egy matematika és egy fizika konyvet vasarolni.A matematika
konyv &ra 65% -a az 6sszegnek ami rendelkezésére all ,a fizika konyv ara pedig 57,5% -a ugyanennek az
0sszegnek.Ahhoz,hogy mindkét konyvet megvasarolja lonel még 4,5lejre van sziksége.. Hatarozzatok
meg azt az 6sszeget,mellyel lonel rendelkezik.
4. Adottak azaz(l—i)(l—ij:(S—S\/f) és b =l+l+l+i+ivalés szamok.

2 4 12 24

Z)\ % g

a) Mutassatok ki,hogy a = %
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5p
5p

SUB

b) Szamitsatok ki (4a—2b)""° .

5. Adott a kovetkezé kifejezés E(X)=(x—1)> +(2x+1)(x+3)+(3x—1)° +3x, ahol x egy valos szam.
Mutassatok ki,hogy az E (m) szam paratlan,barmely m egész szamra..

IECTUL al Ill-lea - A feladatok részletes megoldasat irjatok a vizsgalapra ! (30 de puncte)

5p
5p
5p

5p
5p
5p

1. A 2.8brén egy ABCD derékszogfi trapéz lathatd,melyben ABJCD, m(J DAB)=90°, AB=20cm és
CD =5cm. Atrapéz atloi merdlegesek egymasra és az O pontban metszik egymast.
D c

A B
2.abra
a) Mutassatok ki,hogy az ABCD trapéz kdzépvonalanak hossza 12,5cm.
b) Bizonyitsatok be,hogy AC =50C.
c) Szamitsatok ki az ABCD trapéz tertletét.
2. A 3.abran egy ABCDA'B'C'D'téglatestlathato melyben AB=8cm, BC=4cm és AA'=2BC. Az
E ponta CD szakasz felz6pontja.
D’ C

3.4bra
a) Mutassatok ki,hogy az ABCD négyszdg kerllete 24cm.

b) Hatarozzatok meg az AB'egyenes és a (BCD ) sik &ltal meghatarozott szdg mértékét.

c) Hatarozzatok meg a B'pont tvolsagat az AE egyenest6l.
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